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HAms: Ceera
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 14.06.2010 09:00:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148958/answer/148959




YBaxaemas CBeTa! OTo 03HAYaeT, YTO B MOUYE €CTh KIETKH KPOBU. Y KEHIIWH 9TO MOXKeT OLITh B
HOpPMe, eCJIM aHaJIi3 MOYH CHAH 3a HECKOJIbKO JHEeH [I0 WM I0CIe MeCSYHHIX, UJIK BO BpeMs HUX. B
OCTaJIbHBIX CITyYasixX - 3TO IATOJIOTHs (BOCIasieHre, MOYeKaMeHHast 60J1e3Hb, OMYXOJIH,
riaoMepynoHedpurT u T.4.). [Io ogHOMY aHaNMM3y HeNlb3s HejaTh BRIBOIOHL. Ymayu!



